

『GPUプログラミング入門 CUDA5による実装』第1刷正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。

標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

ページ数	行数または位置	誤	正
8	表 1.1 Tesla C1060	最大浮動小数点性能 (倍精度) 0.933 TFLOPS	0.078 TFLOPS
8	表 1.1 Tesla C1060	最大浮動小数点性能 (単精度) 0.078 TFLOPS	0.933 TFLOPS
129	3 行目	GTX 680	GeForce GTX 680
183	リスト 7.3 081 行目	ファイル “Ez_x.txt”	ファイル “Ez_y.txt”
183	リスト 7.3 082 行目	ファイル “Ez_y.txt”	ファイル “Ez_x.txt”